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      2025/12/02  

   

A Könyvtártudományi Szakkönyvtár 2025. november 27-én tartotta a könyvtárszakmai
eseménysorozat tizenhetedik rendezvényét.
 

[1]

 

A Könyvtártudományi Szakkönyvtár 2025. november 27-én, csütörtökön 15 órakor tartotta a
Könyvtárosok dolgozószobája elnevezésű könyvtárszakmai eseménysorozata tizenhetedik
rendezvényét. 

 

A beszélgetés résztvevői Gerencsér Judit, az Országos Széchényi Könyvtár általános főigazgató-
helyettese, a Magyar Könyvtárosok Egyesületének elnöke; Kovács László Erik, a Debreceni
Egyetem Konfuciusz Intézet igazgatóhelyettese, prof. Liu Fang, a Debreceni Egyetem Konfuciusz
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Intézet tanára, dr. Szüts Etele, az Országos Széchényi Könyvtár Könyvtári Intézet igazgatója és 
Takácsné Bubnó Katalin, a Könyvtártudományi Szakkönyvtár vezetője voltak, de a rendezvényen
megszólalt a delegáció több tagja is.  

 

Tizenhetedik kerekasztal-beszélgetésünk vendégei a Debreceni Egyetem Konfuciusz Intézetének és
a Magyar Könyvtárosok Egyesületének (MKE) tagjai voltak, akik a Kínába tett utazásuk során szerzett
élményeikről számoltak be. Nemcsak egy úti beszámoló volt ez, hanem könyvtárszakmai jellegű
beszélgetés is, amelynek során megosztották velünk a kínai könyvtárakban látott és tapasztalt
ötleteket, módszertanokat és technológiai megoldásokat.   
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A beszélgetés kezdetén megtudhattuk, hogy a Konfuciusz Intézet segítségével a Magyar
Könyvtárosok Egyesülete kínai kollégákat hívott meg az egyik vándorgyűlésre, és így kezdődött a
Tiencsin Egyetem és az MKE együttműködése, amelynek eredményeképpen a delegáció kiutazhatott
Kínába. A két legnagyobb különbség a két kultúra könyvtárai között, amelyet a delegáció szinte
minden tagja megemlített, az a kampuszok és a könyvtárak hatalmas mérete, valamint az, hogy a
kínai kollégák magas technológiai szinten járnak, és mégis kiemelten fontos nekik a hagyományaik
megőrzése. Elhangzott, hogy ott a könyvtárosok nem félnek az újdonságok bevezetésétől, hanem
szinte természetes nekik, és lehetőségként tekintenek rá.

Liu Fang a kínai és a magyar kultúra közötti hídépítésről beszélt. Elmondta, hogy szerinte a
személyek közötti kapcsolatépítés az egyik legfontosabb módja ennek, és ő a saját élményeinek
megosztásával is igyekszik építeni a két kultúra közötti kulturális kapcsolatot.

Vendégeink említettek egy-két példát, amelyet szerintük nálunk is meg lehetne honosítani a kínai
könyvtárszakmából. Ilyen volt például az önkéntes digitalizáló műhely vagy a modern technológiák
alkalmazása. A nem könyvtárszakmai jellegű tapasztalatok közül a kínai emberek kedvességét és
közvetlenségét emelték ki, valamint azoknak a diákoknak a segítőkészségét és érdeklődését, akik a
delegáció kísérői voltak.
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